
 

 

Памятка для асоб, якія ажыццяўляюць рэалізацыю 

кветак і прадукцыі кветкаводства 
 

      Для таго, каб прадаваць кветкі і прадукцыю кветкаводства няма неабходнасці 

рэгістравацца ў якасці індывідуальнага прадпрымальніка, а таксама 

прадстаўляць справаздачнасць, трэба толькі паведаміць падатковую інспекцыю і 

заплаціць адзіны падатак. 

      Да пачатку продажу кветак і прадукцыі кветкаводства ў падатковую 

інспекцыю варта прадставіць пісьмовае паведамленне, паказаўшы ў ім від 

тавару, перыяд ажыццяўлення продажаў, месца продажу і заплаціць адзіны 

падатак. 

      Разлік сумы адзінага падатку вырабяць ў падатковай інспекцыі. 

      Калі ёсць даведка, што кветкі прадавец альбо яго блізкія сваякі выгадавалі на 

сваім дачным або прысядзібным участку, стаўка адзінага падатку за месяц пры 

рэалізацыі кветак, іх насення і расады складзе: 

- для Гродна – 41,0 бел. рубель, 

-  для Ліды – 39,0 бел. рублёў,  

- для Ваўкавыска, Навагрудка, Слоніма і Смаргоні – 38,0 бел. рублёў,  

- для іншых населеных пунктаў вобласці – 32,0 бел. рублі. 

     Калі даведкі няма, то стаўка адзінага падатку за месяц складае: 

- для Гродна – 63,0 бел. рублі,  

- для Ліды – 55,0 бел. рублёў,  

- для Ваўкавыска, Навагрудка, Слоніма і Смаргоні і іншых населеных 

пунктаў вобласці – 54,0 бел. рублі. 

     Акрамя таго, на падставе пункта 3 Указа Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь ад 

2020/04/24 года № 143 "Аб падтрымцы эканомікі" і рашэння Гродзенскага 

абласнога Савета Дэпутатаў ад 2020/05/15 года № 208 "Аб памяншэнні ставак 

адзінага падатку з індывідуальных прадпрымальнікаў і іншых фізічных асоб» 

стаўкі адзінага падатку за 2 і 3 кварталы 2020 года зніжаны ў два разы. 

      Продаж кветак і іншай прадукцыі кветкаводства можна ажыццяўляць на 

выставах, кірмашах і ў іншых устаноўленых мясцовымі выканаўчымі і 

распарадчымі органамі гандлёвых месцах. 

      У выпадку рэалізацыі кветак і прадукцыі кветкаводства на працягу месяца 

менш за 15 дзён да стаўкі адзінага падатку прымяняецца паніжальны каэфіцыент 

0,5. 

      Для больш падрабязнай інфармацыяй трэба звярнуцца ў падатковую 

інспекцыю па тэлефонах: 28-0-36, 29-6-90. 
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